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	communiqué de presse
	
	Exposition et Lectures
« Mère, fille, mère, etc » Episode 2
Portraits photographiques et littéraires
de Jo Witek et Sylvie Goussopoulos
Médiathèque Maison des Savoirs du 23 mai au 02 juillet 2017
Mère, fille, mère etc. est une rencontre entre l’écrivaine Jo Witek, la photographe Sylvie Goussopoulos et des femmes, mères de famille du quartier du centre ancien d’Agde. Ensemble, elles se sont interrogées sur leurs modèles féminins et ont accepté de croiser leurs histoires. 
L’Episode 1 a présenté, en septembre 2016, une première exposition des portraits photographiques au Musée agathois lors des Journées Européennes du Patrimoine. Pour cet Episode 2, la médiathèque Maison des Savoirs réunit, le long de sa coursive, les photos de Sylvie Goussopoulos et les textes de Jo Witek grâce à un dispositif d’écoute intime des portraits littéraires. 

Jo Witek a passé du temps avec chacune, pour livrer un portrait en mots et tisser le lien entre chaque femme sur l’aspect universel de leurs parcours et émotions. « Elles sont inconnues. Elles vivent à Agde. Elles sont uniques, d’ici, d’ailleurs, elles sont extraordinaires, elles sont le monde, la marche des femmes, elles sont maintenant, notre histoire à tous. »
Lors du vernissage, accompagnée de la photographe Sylvie Goussopoulos et des participantes, l’écrivaine Jo Witek partagera avec le public son expérience immersive, de rencontres en rencontres, autour du projet sinueux et lumineux de Mère, fille, mère, etc. 

Le projet Mère, fille, mère etc. s’inscrit dans une démarche de collecte valorisée des archives par les habitants du quartier prioritaire de la ville d’Agde. Il est porté par la Direction Culture, accompagné par le Programme de Réussite Educative, soutenu par la CAHM, la DRAC Occitanie, le CGET en tant qu’action liée à la Nouvelle Politique de la Ville et par la CAF dans le cadre du Réseau d’Ecoute et d’Appui à la Parentalité.

Du 23 mai au 2 juillet 2017 
Médiathèque Maison des Savoirs
Place du Jeu de Ballon - Agde

Entrée libre
Vernissage
Vendredi 16 juin 2017 à 18h00 

Lectures de portraits, making-of des ateliers, échange avec Jo Witek, Sylvie Goussopoulos et les participantes. 

Entrée libre – Réservation conseillée au 04 67 94 67 00
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