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Bonjour Nathalie et Yves-Marie Clément,

Je suis Barbara, bibliothécaire à la ville de Chatou, nous nous sommes rencontrés lors du salon du livre jeunesse organisé autour de la gourmandise. Nous avions discuté de votre dernier roman Les Amoureux de Houri-Kouri, vous souhaitiez que je vous fasse un retour sur le livre. C’est pour cela que je me permets de vous écrire.

[bookmark: _GoBack]J’ai énormément apprécié ce moment passé à lire ce roman, qui se lit, par ailleurs, de manière très fluide et facilement grâce à un ton léger et agréable. Ce qui m’a également plu a été de découvrir une histoire dont je ne connaissais presque rien et qui s’avère être fascinante. On se retrouve plongé dans un continent différent au milieu de cultures riches et anciennes. Les histoires très éloignées les unes des autres permettent de s’imprégner de ces parcours de vie, qui finissent par se retrouver. Il s’agit là d’une belle leçon de vie pleine d’espoir et envers l’humanité. En effet, le courage et la volonté, malgré les obstacles et le passé qui freinent les personnages, permettent une évolution progressive de ceux-ci. On comprend donc plus facilement l’impact de chaque histoire sur les autres.

Je souhaite donc vous remercier pour cet agréable moment passé en paléolithique que j’ai ressenti comme un voyage au cœur de l’histoire de l’humanité, tout en ayant des réflexions sur des notions plus complexes que l’on peut trouver aujourd’hui, telles que la migration ou le terrorisme.

Je vous souhaite une très bonne continuation, j’espère pouvoir vous recroiser pour en discuter ou pour que vous me présentiez votre prochain travail.

Bien à vous,

Barbara Dinis Marinho 
Médiathèque de Chatou 

