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«  C o u l e u r    P a p i e r  »
►Chroniques 2021 Littérature Générale, jeunesse, Spiritualité, Beaux-Arts…

♥« Les Amoureux de Houri-Kouri » de Nathalie et Yves-Marie Clément,  Editions du Pourquoi pas ?
♫ Mercredi 3, jeudi 4, samedi 6 novembre - 2021. - 9h10, 18h40, 8h50.
Qui sont « Les Amoureux de Houri-Kouri », les personnages emblématiques du roman de Nathalie et Yves-Marie Clément ? Pour les mériter, il faudra d’abord suivre une sorte de parcours initiatique qui jalonne justement l’originalité de cette histoire. On accompagnera Aya, une jeune femme ivoirienne, diplômée d’archéologie, après des études en France. Elle est appelée à se rendre au Mali sur un chantier de fouilles. Ensuite, il y a Oscar 
Bonogo, un vieil homme Burkinabé, qui doit quitter sa famille pour trouver ailleurs un travail et lui permettre de payer une tontine. Suivra Kim, une fillette malienne, une enfant des rues, qui se trouvera enrôlée pour devenir un de ces soldats de Dieu qui apprennent à tuer. Sa nouvelle famille ! Et surtout il y a en filigrane, Nourh, qui en parallèle, et à des milliers de siècles de distance, marche seule, en quête de nourriture, de compagnie, de découvertes essentielles pour son évolution…
Mais alors, le fil rouge me direz-vous, le rail pour guider chacun d’eux vers un point crucial, comment le définir ?

C’est l’art de la construction de ce texte, comme une autoroute à plusieurs voies parallèles, sur lesquelles un itinéraire africain les conduit jusqu’à la lumière, qu’elle soit matérielle, spirituelle ou scientifique.
Quelle sera la découverte de Aya ? Oscar trouvera-t-il un travail ? Kim, l’enfant soldat de Dieu, appréhendée comme un garçon et rebaptisé Mehdi, telle « L’Enfant de sable » de Tahar Ben Jelloun, résistera-t-elle à la violence ? Quant à Nourh, l’ancêtre préhistorique, lors de son voyage en transparence, aura-t-elle trouvé un compagnon et laissé derrière elle une image romantique comme celle des « Amants enlacés de Pompéi », mis à part que ce couple figé pour l’éternité dans les cendres, étaient en fait deux hommes…

Sans vouloir dévoiler le roman, l’accent est mis sur la recherche de nos origines, à savoir qu’il y aurait de fortes chances que notre premier ancêtre ait été Africain…

Le fil rouge qui dépasse de cet étonnant tissage des époux Clément, est celui-là, comme un marque-page pour ne rien perdre de cette fiction finement menée.

« Les Amoureux de Houri-Kouri » de Nathalie et Yves-Marie Clément, un roman à quatre mains, publié aux Editions du Pourquoi pas ?
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